

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20 - 5 /2022.

5 . napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 26-ai rendes testületi ülésére

Tárgy: A Dunaalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

Előadó: Makay Tibor kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunaalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: DÖTE) képviseletében Balázs Ádám elnök úr kérelemmel fordult testületünkhöz.

Kérelmének – mely az előterjesztés mellékletét képezi – lényege: az egyesület pályázatot nyújtott be a Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé egy terepjáró képességekkel rendelkező, platós gépjármű használatba vételével kapcsolatban. A pályázaton egy jelenleg forgalomból kivont, Toyota gépjárművet vehetnek használatba, melyet sajnos a mai napig nem tudtak átvenni.

A jármű forgalomba helyezése (átíratás, műszaki vizsga, eredetvizsgálat, kgfb) mellett a specifikus eszközökkel történő felszerelés is költséget jelent, ezért kéri az egyesület, hogy a tavalyi évről megmaradt, 295 567 Ft el nem költött önkormányzati támogatást erre fordíthassák.

Az önkormányzati támogatás maradványa egyébként a következő tárgyévű támogatásból levonásra kerülne.

Javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, tegyék lehetővé, hogy a DÖTE ezt a pénzmaradványt az autó üzembe helyezésére fordíthassa a 2022. évben.

Dunaalmás, 2022. január 20.


Ollé Árpád
polgármester




Makay Tibor
kirendeltség-vezető



Határozati javaslat

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2022. (...) határozata a Dunaalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelméről.

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testülete

Engedélyezi a Dunaalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére, hogy a 2021. évi támogatásuk maradványösszegét, 295 567 Ft-ot 2022. évben felhasználja a gépkocsi forgalomba helyezési költségeinek finanszírozására, mely összeg nem épül be a 2022. évi támogatás összegébe, azzal a megkötéssel, hogy a 2022. évi támogatás felhasználásáról szóló, az Önkormányzat felé benyújtandó beszámolóban az egyesület elszámol a maradványösszeggel.

Melléklet

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Az eddigi gyakorlatoknak megfelelően, az Önkormányzat által nyújtott éves támogatásokat teljes mértékig elkölthetve és elszámolva használta fel egyesületünk. 2021. év márciusában a megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az általa kezelésben lévő használt gépjárműveit pályázat útján kívánta a megyei egyesületeknek átadni, további használatra. Ezen pályázaton sikeresen szerepeltünk és a Toyota terepjárót, a szakmai szempontok figyelembevételével egyesületünk kapta meg. Az eddigi információink alapján az autóra költeni kell majd, mert sok éve áll és a műszaki vizsga is lejárt róla, továbbá az autó felmálházása és átalakítása is költséget terhel ránk. Így azt gondoltuk, hogy az Önkormányzat által nyújtott 2021. évi költségvetésünk jelentős részét félretesszük az autó rendbetételére.

Sajnos a 2021, tavaszán elnyert autót a mai napig nem adta át a megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Tavasztól, reménykedve a kedvező folytatásban, egyesületünk minimális eszköz beszerzési és karbantartási feladatokat vállalt, hogy a minél nagyobb megtakarítással rendelkezzen az autó még 2021.-es rendbetételéhez. Ennek megfelelően egyesületünk a 2021. évi támogatásból csak 104433 Ft-ot költött el, ezért azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy a fennmaradó 295567 Ft-ot ne kelljen visszautalnunk vagy bekompenzálnunk a következő évi költségvetésünkbe. Kérésünk megfontolását és kedvező elbírálását előre is köszönjük!

Tisztelettel: Balázs Ádám
DÖTE
elnök